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YBaxaemas AHHa! 1. C KakOU! CTOPOHBI yCTaHOB/IEH CTEHT? 2. CO CTOPOHH YCTaHOBKYU CTEHTA He
moKHa ObITh pacIIMpeHa oYedyHas jJoxaHKa. ECu oHa paciipeHa, 9TO TOBOPUT O TOM, YTO CTEHT
GYHKIIMOHUPYET HeafleKBaTHO. 3. [Ipy HATMYuuU CTEHTA B ITOYKe B 0OIIIEM aHAKM3€e MOYE MOTYT OBITh
U JIEUKOLUTHI, ¥ SPUTPOUUTEHL [TnemoHe@puT y Bac BO3HUK He M3-3a CTEHTA, a U3-3a HapyIIeHUus
OTTOKa MOYH, T. €. U3-3a TOM IPUYUHEI, KOTOpas noTpeboBana yCTaHOBKM CTeHTa. BaM Benb ero
YCTaHOBHUJIU [I7IT BOCCTAHOBJIEHUS OTTOKA MOYH, a He Ha (OHe IOIHOTr0 300poBbi. HeobxomuMocTh
Ha3HaYeHUs aHTUOMOTUKOB olipenensieT Bam nevarnuii Bpad. Eciu moceB Mo4u He Jaj pocTa, To,
BO3MOXKHO, aHTUOUOTHKY He HYKHBI. Y Jauu.



